



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

郑州大学获2005年国家级教学成果奖3项

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-10

[作者] 孙红

[单位] 郑州大学党委宣传部

[摘要] 在刚刚揭晓的2005年国家级教学成果奖中, 郑州大学以副校长宋毛平教授为首承担的《地区性院校理工科本科人才培养模式多样化的研究与实践》、化工学院院长魏新利教授等5人承担的《面向21世纪化工类专业培养目标、规格和课程方案的研究与实践》、教育学院余丽副教授等人承担的《〈当代世界经济与政治〉课程“五字并用”教学法的实践创新与理论研究》等3项教学成果获得了国家级教学成果二等奖, 这是近年来郑州大学教学工作取得的历史性突破。

[关键词] 郑州大学;教学成果;人才培养模式;教学法;理论

在刚刚揭晓的2005年国家级教学成果奖中, 郑州大学以副校长宋毛平教授为首承担的《地区性院校理工科本科人才培养模式多样化的研究与实践》、化工学院院长魏新利教授等5人承担的《面向21世纪化工类专业培养目标、规格和课程方案的研究与实践》、教育学院余丽副教授等人承担的《〈当代世界经济与政治〉课程“五字并用”教学法的实践创新与理论研究》等3项教学成果获得了国家级教学成果二等奖, 这是近年来郑州大学教学工作取得的历史性突破。国家级教学成果奖是与国家科技进步奖、国家自然科学基金齐名的一项在教学中的最高奖, 这是对教师在教学改革中所做贡献的最高奖励, 该奖项四年评一次。教育部高教司根据《2005年高等教育国家级教学成果奖励办法》等文件精神, 对全国普通高校推荐的1885项成果进行了初审, 最后经教育部高等教育国家级教学成果奖励领导小组审定和有关专家的严格评审, 共评出601项, 其中特等奖3项、一等奖59项、二等奖539项。郑州大学此次中标3项, 在全省获得的13项奖项中属于获奖数量最多的高校。获奖的3个项目涉及从宏观到微观多个层面的教学改革, 从人才培养模式的探索、专业培养目标和课程方案的设计到一门具体课程的教学方法, 比较全面的体现了郑州大学近年教学改革的成果, 具有一定的代表性。其中由宋毛平副校长和余丽副教授分别牵头的2个项目还是跨院校联合项目, 较好地体现了郑州大学做为河南龙头高校在教学改革方面的带动、辐射和推广作用。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

